
 
 
 
 
 
Protokoll från styrelsemöte med Destination Glasriket AB (DGAB)  
18 mars 2026 
 
 
När: Kl. 14.00-16.00 
Var: Tadah kafferosteri Lenhovda  
 
Eftermiddagens möte startade med en presentation av verksamheten  
 
Närvarande: Tobias Fagergård Nybro kommun, Lars Altgård Lessebo kommun, Simon Bring Uppvidinge 
kommun, Johan Jonsson Emmaboda kommun och Weronica Stålered DGAB. 
 

 
§1 Mötets öppnande, val av justerare 
Ordförande Tobias Fagergård öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  
Mötet valde Johan Jonsson att justera protokollet.  

 
§2 Godkännande av dagordning. Protokoll från föregående möte. 
Dagordningen godkändes. Alla har tagit del av föregående mötesprotokoll, som lades till 
handlingarna.  
 

§3 Remiss – en strategi för en lyckad platsutveckling  
- Analys 
- När svaren skiljer sig 
- Nästa steg 
 
VD föredrog en analys av remissvaren från strategin. styrelsen samtalade kring resultatet 
och vad det innebär.  Det punkter som var gemensamma och som kräver ett förtydligande 
är: 
 
ANSVAR OCH ROLLER  
Fokus är på samverkan och ett förtydligande av bolagets och kommunernas roller i fråga 
om Glasrikets (platsens) utveckling. Tydliga avgränsning mellan bolagets uppdrag och 
kommunernas ansvarsområden (kärnverksamhet).  
 
HANDLINGSPLANER  
Ska tas förslagsvis fram inom varje tema/område. De ska inkludera roller, budget och en 
genomförandeplan. Varje planer ska beslutas hos ägarkommunerna.  
 
PROJEKT 
Projekt kan förslagsvis genomföras om två av kommunerna har ett behov, ser fördelarna 
av en utveckling inom ett område.  
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- Styrelsen beslutade att: 
Att frågan tas upp på kommande styrelsemöte. Till nästa möte stämmer respektive 
styrelseledamot av med sin kommun. VD tar fram ett underlag som de kan använda vid 

samtalen.  
 
§4 Boka Glasriket  

Arbetet med Boka Glasriket är prioriterat under första halvåret 2026.  
Det pågår en utbildningsinsats med företag som skrivit avtal med GoToHub och som 
finns med sina produkter på bokningssidan.   

Första gruppen avslutade den 19 mars. En ny grupp startade upp den 18 mars.  
 

- Styrelsen lade informationen till handlingarna. 
 

§5 Ekonomi  
 

- Rapport eventuella avvikelser  
Det finns inga avvikelser att rapportera.  

- Årsbokslutet för 2025 är i det närmaste.  
 
- Styrelsen lade informationen till handlingarna. 
 

 

§6 Resurser 
- Läget tjänster  
 

VD beskrev kommande läge för de personella resurserna. Vi har en tjänstledighet och ett 

vikariat som snart går ut. Hur blir fortsättningen?  
Vi har en person, vars del av tjänst just nu finansieras av ett projekt. Hur ser 
fortsättningen ut? 
 
- Styrelsen lade informationen till handlingarna. 
- gav VD i uppdrag att följa upp läget och att gemensamt med ägarna finna en framtida lösning. 
Frågan tas upp igen på kommande styrelsemöte.  
 
 

§7 Övriga frågor 
- Styrelsearbete efter valet 
 
Styrelsen beslutade att ta upp frågan vid nästa styrelsemöte.  
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- Val av ordförande kommande år 
 
Styrelsen beslutade att föreslå bolagsstämman att välja Tobias Fagergård som ordförande 
ett år till, fram till stämman 2027. Därefter bör ordförande väljas på två år i taget.  

 
 
§8 Nästa möte 
- Måndag 27 april stämma 14.00-16.00, kommunhuset i Emmaboda  
 
 

§9 Mötet avslutades 
- Ordföranden förklarade mötet avslutat och tackade alla för visat intresse. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
Ordförande   Sekreterare  Justerare 
Tobias Fagergård  Weronica Stålered  Johan Jonsson 
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Ordförande   Sekreterare  Justerare 
Tobias Fagergård  Weronica Stålered  Johan Jonsson 





